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Рецензована освітня програма реалізується з 2019-2020 навчального 

року на факультеті урбаністики та просторового планування Київського 

національного університета будівництва і архітектури з метою формування 

фахівців з політичних наук бакалаврського рівня. Необхідність формування 

фахівців такого профіля у цьому ЗВО пов’язана з тим, що, на наш погляд, 

сучасний будівельний комплекс є не лише технічною, а насамперед 

складною соціальною системою, яка спрямована на задоволення 

різноманітних потреб суспільства та функціонує завдяки у тому числі 

політичним механізмам, як зовнішнім у вигляді, зокрема, державно-

політичним рішенням та нормативно-правовому комплексу, так й 

внутрішнім, оскільки в середовищі будівельного комплексу існують різні 

соціальні групи зі своїми інтересами, які вони прагнуть реалізувати в 

процесі конкурентного діалогу як з державою та місцевим 

самоврядуванням, так й між собою. Відтак в рамках самого будівельного 

комплексу існують свої владні структури, які визначають основні напрями 

його розвитку. Ще одна лінія зв’язку політики та будівельного комплексу 

простежується крізь призму архітектури та містобудування. Архітектура є 

тим комплексом, який не лише віддзеркалює соціальне замовлення, а й сам 

впливає на соціально-політичний розвиток суспільства, а містобудування 

міст є процесом творення не лише технічних комплексів, а насамперед 

системи соціальних відносин, в якій політична підсистема є керівною та 

спрямовуючою ланкою. 

Відтак мета освітньої програми є цілком обгрунтованою. Вона 

визначена як «здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь 

і навичок практичної політичної діяльності, інших компетентностей за 

спеціальністю 052 «Політологія», достатніх для ефективного виконання 

завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної 

діяльності.  

Перелік програмних результатів навчання та компетентностей, кі 

формуються в ході освітнього процесу, значною мірою визначається 

Стандартом вищої освіти зі спеціальності 052 «Політологія» 

бакалаврського рівні, яке МОН України затвердило у 2020 р. Водночас 




